11Iro

HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.08.2012 17:02:34

dopmupoBanus 3akimouyenusi Bpada: 03.08.2012 14:16:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268139/answer/268188




4 HMKOTrga 0 TaKMX MEeTONMKaXxX He CJIbllajia U He BUesla TaKuX pe3y/IbTaTOB OT JIa3epoTepanuu,
II03TOMY HMKAK IPOKOMMEHTHPOBaTh He MOTy. ECIIM AeMCTBUTEIBHO IOIYYUTCS, IPULIIUTE TUCHMO
MHe JIMYHO Ha 3J1. MoYTy. Yaauu!



